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Assunto:Construção de "Apoio de Praia"na Praiados Pescadores- Armaçãode Pêra
concelhodeSilves

Destinatário:Ministro do Ambiente, Ordenamentodo Território e Desenvolvimento
Regional

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Recebeu o Grupo Parlamentar do PCP uma informação sobre a construção de um
"Apoio de Praia" na Praia dos Pescadores, em Armação de Pêra, concelho de Silves,
segundo a qual o referido apoio está a levantar protestos generalizados da população
e da autarquia local tendo mesmo sido lançado um abaixo-assinado que recolheu 543
assinaturas de protesto.

Segundo a referida informação o supramencionado posto mereceu parecer negativo
da Junta de Freguesia de Armação de Pêra, ultrapassará em muito o projecto
inicialmente previsto e não se justificará a sua implantação no local apontado na
medida em que existem cerca de duas dezenas de estabelecimentos dedicados ao
ramo da pastelaria e restauração com acesso directo ao areal e, no edifício da Lota,
existem balneários públicos que, se modernizados, podem suprir todas as
necessidades dos utilizadores da praia.

O apoio em questão será mesmo causa de desvalorização das obras de
requalificação do espaço público envolvente pelo que não se compreende a
implantação do que consideram um "mamarracho" numa das zonas mais nobres da
praia em questão e apontam no sentido de ser encontrada outra localização.

A confirmar-se a citada informação é uma evidência que várias são as questões a
exigir esclarecimento pois não é aceitável que o Governo passe o tempo a discursar
sobre a necessidade de requalificar a nossa costa e valorizar as nossas praias, com
particular ênfase para o Algarve, e depois permita desenvolver projectos que, pelo
que é referido, não só não requalificam como poderão contribuir para acentuar a sua
degradação.
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Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer
através de V. Exa., ao Senhor Ministro do Ambiente. Ordenamento do Território
e Desenvolvimento Reaional. resposta às seguintes perguntas:

1. Conhece o Governo a situação referida?

2. Como explica o Governo que merecendo o referido "Apoio de Praia" parecer
negativo da Junta de Freguesia interessada e existindo já estabelecimentos de
apoio junto à referida praia e balneários públicos que se modernizados
constituiriam uma boa alternativa se tenha permitido a construção do apoio em
causa naquele local?

3. Confirma o Governo que as medidas inicialmente previstas do apoio seriam 3,5
metros de pé direito e 135 m2 de superficie em vez dos actuais 6 metros e 226
m2 respectivamente? Como explica esta alteração tão significativa?

4. Que medidas vai o Governo tomar tendo presente o exposto?

Paláciode SãoBento,2 deAbrilde2009.

o Deputado,

JoséSoeiro


